

# 姜堰日报

2025年1月27日 星期一

甲辰年十二月二十八 第3740期 今日16版

手机看报



姜堰微视听



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:吴丹丹

## 张余松带队来姜开展节前慰问活动

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)1月24日下午,市人大常委会主任张余松带队来姜走访慰问困难党员、困难群众、道德模范和敬老院老人等人员,向他们致以新春的祝福。市人大常委会秘书长李卫国,区书

记、区人大常委会主任孙靓靓参加活动。

三水街道德馨敬老院入住80多名老人。张余松一行看望住在敬老院的特困供养人员和社会寄养人员,了解老人们的生活和身体情况,给老人们送

上节日的祝福和诚挚的问候,叮嘱老人们多保重身体,希望敬老院进一步完善设施、优化服务,照顾好老人们的生活,让他们感受到党和政府的温暖。

今年56岁的李子红家住锦联社区。 (下转6版)

## 区领导走访慰问老干部

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 刁晓玉 刘钰婷)春节将至,区领导孙靓靓、钱军走访慰问老干部。

1月23日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓走访慰问老干部,向他们致以新

春祝福和诚挚问候,感谢他们为姜堰经济社会发展作出重要贡献。区领导杨少军参加慰问。

“快到春节了,我们来看望您,提前祝您新年快乐!”“祝愿您身体健康、生活愉快、阖家幸

福!”孙靓靓来到老干部丁怀忠、范德富、高永明、钱娟的家中,与老干部们拉家常、嘘冷暖、贺新春、谈发展,认真听取他们对区委、区政府工作的意见建议。孙靓靓说,过去一年,区委、 (下转6版)

## 区领导开展春节前走访慰问活动

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 刁晓玉 刘钰婷 潘俊 杨雯 陈慧)连日来,孙靓靓、钱军、戴兆平、王荣明等区领导开展春节前走访慰问活动。

1月23日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓看望慰问

部分生活困难党员、低保对象、高层次人才等人员,区领导杨少军参加慰问。

老党员赵某患有胃癌,妻子年老体弱无劳动能力,生活比较困难。孙靓靓与老人亲切拉起家常,倾听他在生活中遇

到的困难和需求,鼓励他要保持积极乐观的心态,保重身体,安享晚年。

在低保对象徐某家中,孙靓靓详细了解徐某身体、生活状况,对长期照顾徐某的舅舅、舅妈表示感谢, (下转14版)

## 区领导带队检查节前安全生产工作

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 刁晓玉 陈慧)连日来,区领导孙靓靓、钱军分别带队检查节前安全生产工作。

1月23日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓带队深入企业、商超、社会福利院等处开

展安全生产检查。孙靓靓强调,各地各部门要始终绷紧安全生产思想之弦,坚决扛起“促一方发展,保一方平安”的政治责任,以“时时放心不下”的责任感,全力以赴做好防风险、保安全、护稳定、促发展等各项工

作,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

春节将至,双登集团厂区依然热火朝天,各产线开足马力赶订单,一派繁忙景象。孙靓靓来到企业铝壳车间,检查安全生产工作, (下转6版)

## 我区收看省安委会全体(扩大)会议和春节期间安全防范工作视频会并召开续会

本报讯(记者 刁晓玉 石玉)1月23日,在收听收看省安委会全体(扩大)会议后,我市召开春节期间安全防范工作视频会,贯彻落实省会议精神,部署推进当前安全生产重点工作。市长万闻华主持视频会并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,按照省市工作部署,压紧压实各层各级安全生产责任,用心用情做好各项安全防范工作,确保人民群众度过一个喜庆祥和的新春佳节。区领导钱军、王荣明、左龙生、朱颖杰、刘沛、陆锋、滕智东、冒云在姜堰分会场收听收看会议。 (下转6版)

## 区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨2月份月度工作会议

本报讯(记者 潘俊 石玉)1月24日下午,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨2月份月度工作会议。区政协党组书记戴兆平,区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明,区政协副主席夏彩霞、王凯、邱德和、孙友新,党组成员刘贵,秘书长王梅参加会议。

会议传达学习习近平总书记重要文章《进一步全面深化改革中的几个重大理论和实践问题》精神, (下转14版)

## 区政协中共界委员到中天社区走访慰问

本报讯(记者 潘俊 杨雯)日前,区政协中共界委员走进中天社区,看望慰问困难党员群众,为他们送上慰问品、慰问金和新春祝福。区政协党组书记戴兆平,副主席王凯、孙友新参加慰问。

春节临近,群众衣食冷暖始终是中共界委员的深切牵挂。 (下转4版)



## 新春贺词

姜堰区人民政府区长 钱军

市民朋友们:

祥龙辞旧岁,金蛇启新程。值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表姜堰区人民政府,向全区人民和所有关心、支持姜堰发展的各界朋友,致以诚挚的问候和新春的祝福!

岁月不居,天道酬勤。过去一年,我们坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,步履铿锵,笃定前行,经历了艰难险阻,付出了艰苦努力,也交出了满

意答卷,在姜堰现代化建设“精彩年鉴”上,留下了浓墨重彩的一笔。

这一年,我们以拼搏奋斗起笔,发展的势头蒸蒸日上。财政收入更高了,实现一般公共预算收入46亿元、增长5.6%、全市第二;群众口袋更鼓了,人均可支配收入超5万元、增长5.5%,集体经济经营性收入50万元以下村清零、100万元以上村达半数;发展后劲更足了,项目建设历史最佳,新开工、 (下转5版)